
Auktionsliste torsdag den 3. februar 2022

Nr. Land Beskrivelse Kvalitet Opråb

1820 Antikken Hadrian 117-138, denar. Rev. P.M.TR.P. Cos 111 1-1+ 200

1821 Danmark 20 kroner 1979, A2 (9 stk. kv. 0 og 1 stk. med fold), ) vk. 180

1822 Sydlige øer, 

Antarktis    Jason Islands 50p,1£,5,10,20£. Chatham Islands 3,5,8,10$.Arctic $. WWF 999/coin 0 200

1823 Danmark NCR Prøvesedler,L.B.Brüel prøveseddel. Reklamesedler vk 90

1824 Diverse Checks, rejsechecks, værdicouponer, spillepenge. 1-0 60

1825 Tyggegummisedl

er Indlagte "Confederate States" sedler i tyggegummipakker 1-2 40

1826 Bornholm type 1 

+ Sedler med farve, Falsk 500kroner, Mavridi sedler,gl.DK kopier vk 50

1827 Diverse Små og store US dollarsedler,Rubelsedler, Special Tax Stamp vk 60

1828 Danmark Skolepenge, palet penge. Lits,Litaa og centu. Store 10ere. vk 70

1829 Diverse Fætter BR Bank, 3,6,15 Svenske skilling beviser, 1858. Med mere vk 100

1830 Diverse Hell Bank Money. Sorte penge. Storebæltfærgebilletter 1944. vk 140

1831 Diverse Miniature Euro typesæt. Miniature Kinesiske sedler? 0 40

1832 Svalbard Russisk 1 kopek seddel. Genoptryk af DVI 5FR David Hayes. 0 50

1833 Rusland 14 sedler. 3 og 500 Rubler. Forskellige underskrifter vk 40

1834 Rusland 30 sedler. 25 Rubler 1909. Forskellige underskrifter vk 40

1835 Rusland ca. 27 sedler. 10 Rubler 1909. Forskellige underskrifter vk 40

1836 Rusland 30 sedler. 5 Rubler 1909. Forskellige underskrifter vk 40

1837 Trankebar Chr. 6, 4 kas u.år, Sieg 59, UBJ 213, pænt velpræget eksemplar 1-1+ 100

1838 Danmark Svend Estridsen, Penning, Roskilde, Hbg. 39 - ældre galvanokopi 1+ 150

1839 Danmark Chr. 4, Glückstadt, Søsling lybsk 1644, H 178B, S 157 1 600

1840 Danmark Fr. 3, 4 mark / krone 1668, H 113A, Aagaard 117.1, svag blanketrevne 1+ 1.500

1841 Danmark Fr. 5, 2 skilling 1761, HSK - H 36B, FP var. 2 (1761), ir 1+ 250

1842 Trankebar Chr. 6, 2 Kas u. år, UBJ 216, Sieg 57, velpræget men på uregelmæssig blanket 1 50

1843 Danmark Fr. 9, Møntsæt KMM 1963 i original plast 0 300

1844 Danmark 2 krone 1875 1 40

1845 Tokens Polet, Aalborg Omnibus, "Ligeud" 1956. , JS 121 1+ 10

1846 Brasilien Brazilien, Pedro 1. 40-Reis 1824. Kontramarkeret med "20", KM 436.1 1//1 20

1847 Danmark 2 øre 1947, zink 01-0 40

1848 Medalje Medaljer, Chr. 10 til hest, Mønthuset 30

1849 Sverige CORSET-HUSET på 5 øre 1874, CEJ 9, Carl-Erik Jensen, Nordiske mønter i reklamens tjeneste, NR-44 

1995. 1/1+ 40

1850 Norge LAND HOTELLET 30 LANDEMÆRKET 30 på 5 øre 1876. CEJ 36, Carl-Erik Jensen, Nordiske mønter i 

reklamens tjeneste, NR-44 1995. 1/1+ 40

1851 Tyrkiet
Thasos, 20-Para 1861. Kontramarkeret med bl.a. "KKA 1884". (Sct Aposteles). , Wilski G10-12b 1-/1 40

1852 Danmark Fr. 5, 4 skilling 1764, H 39 1/1- 50

1853 Danmark Chr. 7, 2 skilling 1784, H 33C 1/1- 50

1854 Danmark Chr. 7, 4 skilling 1783, H 32 1- 25

1855 Danmark Fr. 4, 12 skilling 1721, H 49 1 75

1856 Danmark 2 øre 1914 01 35

1857 Danmark 25 øre 1961 0-M 75

1858 Sverige 25 øre 1878 1- 75

1859 Italien 1 lira 1863, KM 5a og 500 lire 1961 KM 99, begge Ag vk. 15

1860 USA 1/2 dollar 1899 S, KM 116 1/1- 90

1861 USA 1/2 dollar 1893 (Columbian) 1-1+ 60

1862 Danmark 1+2+5 ører 1874-1899, bl.a. 2 øre 1881, i alt 8 stk. vk. 20

1863 Danmark 10 øre 1874, 1891, 25 øre 1874 vk. 25

1864 Danmark Guld 10 kr. 1913 01 1.100

1865 Preussen Lot 18 stk. i perioden 1770-1803 vk. 90

1866 Danmark Fr.2, skilling 1563, H 12, Schou 184, korroderet rev. 1-1+ 350

1867 Danmark Chr.4, 1 skilling 1621, H 119D 1+ 225

1868 Danmark Chr.4, 3 skilling 1644, Glückstadt, H 177 1-1+ 300

1869 Danmark Chr.4, 6 skilling 1629, H 140B, Schou 43, mørk 1-1+ 175

1870 Danmark Fr.3, 2 skilling 1667, H139A, Schou 106, indbuet skjold, spejlvendte N'er på revers, ir 1-1+ 450

1871 Danmark Fr.3, Krone 1668, H 113A, Schou 20 1-1+ 1.000

1872 Danmark Chr.5, Krone 1676, H 68A, Schou 7, broch. Spor 1-1+ 450

1873 Danmark Chr.7, Speciedaler 1790, H 39A, Schou 1 1 2.800

1874 Danmark Erindringsmønter 10 kr. 1967 og 1968 01-1+ 70

1875 Danmark Erindringsmønter 2 kr. 1923, 1930 og 1937 01-1+ 80

1876 Danmark Erindringsmønt 2 kr. 1892, let renset 01-1+ 40

1877 DVI 2 cents 1905 1 30

1878 DVI 10 cents og 20 cents 1862 1, 1-1+ 70

1879 DVI 5 cents og 10 cents  1905 1-1+ 70

1880 Danmark 25 øre 1900, 1907 og 1916 1-1+ 60

1881 Danmark ½ skilling  1838, 42, 57 og 68 vk. 40

1882 Danmark 4 skilling 1841, 1856 og 1867 vk. 30

1883 Danmark 1 øre 1907, 1912, 1913 01 50

1884 Danmark 2 øre 1907, 1912 1+-01 40

1885 Danmark 5 øre 1906 1-1+ 50

1886 Danmark 10 øre 1914 0 60

1887 Danmark 25 øre 1922, små pletter rev. 01/1+ 125

1888 Danmark 1 krone 1915 01 40

1889 Danmark 2 krone 1899 1+-01 360

1890 Grønland 25 øre 1926 med hul 1 50

1891 Grønland Thule Kap York, 5 + 25 øre 1910 0 80

1892 Færøerne 1941 komplet vk. 300

1893 Færøerne Fuglefjord (1929-33) 5 krone, Sieg 3.10 1+-01 250

1894 Sverige 10 øre 1904, 25 øre 1910 til 1940, 17 stk. og 1 krone 1960, i alt 19 stk. vk. 50



Auktionsliste torsdag den 3. februar 2022

Nr. Land Beskrivelse Kvalitet Opråb

1895 Lübeck Christian August, 6 Schilling 1624 JJJ KM 77 1 100

1896 Norge ½ skilling 1841, Sieg 1, NM 70b 1 50

1897 Danmark Chr. 4, 2 skilling 1607, H 79B, Sieg 30.2 1-1+ 800

1898 Mongoliet 1000 Togrog 2006 1,25 g. AU 99,9%, 250 år W.A.Mozart Proof 300

1899 Frankrig 50 Francs 1977, 30 g. 0.900, KM 941.1 01 85

1900 Sverige 28 stk. 10 øre ialt; 22 Ag 1940-1950; 6 NiBz 1924-47; > 12g finsølv vk 40

1901 Rusland 7 sedler 1995; 1000 Rubler (4), 5000 Rubler (2), 10000 Rubler; Pick-261-263 vk 10

1902 Danmark 100 kr. A3002L 0 130

1903 Danmark Chr. 4, Skilling 1621, H 119D, Sieg 24.4 1 100

1904 Danmark 2 øre 1926 1/1- 75

1905 Danmark
5 øre 1874,91,1904,06,07,08,12,16,18,20,21, 1927-1988 komplet. De fleste ældre i dårlig stand. vk. 100

1906 Danmark 10 øre 1886 1/1- 150

1907 Danmark 25 øre 1874,91,1905,07,11,15,18/21, i alt 10 stk. vk. 50

1908 Danmark 1+2 krone 1990 prøvemønter 01-0 50

1909 Grønland 1 krone 1926, pudset 1-1+ 25

1910 Danmark 2 kroner 1925/1958 komplet -(1938), 17 stk. vk. 80

1911 Danmark Erindringsmønter kompl. 1888/1972 (16), pæne vk. 1.000

1912 Danmark
Nom. kr. 477 i 1+5+10 kroner 1960-1988 incl. 4 bankmøntsæt 1975,1988 og 938 gram 25 ører. vk. 450

1913 Danmark 1 krone 1915 01 35

1914 Danmark 1 øre 1889 1+-01 75

1915 Danmark 10 øre 1916 0 75

1916 Danmark 10 øre 1964, medaljeprægskarakter 1+-01 25

1917 Danmark 2 øre 1928 01-0 75

1918 Danmark 25 øre 1911 01 75

1919 Danmark 5 øre 1928 0-01 50

1920 Danmark 2 kr. 1916 01 50

1921 Danmark 1 øre 1889 1+ 25

1922 Danmark 10 øre 1959 1+-01 125

1923 Danmark 5 øre 1891 1 50

1924 Danmark 25 øre 1917 01 300

1925 Danmark Chr. 8, 8 rbs. 1843, H 7, Sieg 9 1-1+ 50

1926 Danmark Fr. 7, Rigsdaler 1855, VS, H 8A, pudset 1+ 300

1927 Danmark Fr. 4, 8 skilling 1729, H 54 1-1+ 150

1928 Danmark Fr. 3, 2 skilling 1665, H 138C, Sieg 21,3 1/1- 25

1929 Danmark Chr. 4, Krone 1924, H 127 1-1+ 1.200

1930 Danmark 25 øre 1939 01 50

1931 Danmark 5 øre 1918 01-0 100

1932 Danmark Chr. 4, 8 skilling 1608, H 93A, Sieg 54.2 1-1+ 250

1933 Danmark Fr. 3, 2 skilling 1665, H 133A, Sieg 19.1, SAA 55 1+ 175

1934 Danmark Fr. 3, 2 skilling 1661, H 132A, Sieg 18.1 SAA 46 1-1+ 100

1935 Danmark Fr. 3, 2 skilling 1654, H 130B, Sieg 16.2, SAA 38k 1-1+ 100

1936 Danmark Fr. 3, 2 skilling 1668, H 140C, Sieg 23.6, SAA 87a, Schou 130-32 1-1+ 75

1937 Cuba 10 centavos 1915 og 49, KM A12 vk 15

1938 Danmark Fr. 3, 3 skilling lybsk 1666, Glückstadt, H 152, buklet 1-1+ 25

1939 Danmark Fr. 7, 1 RBS 1853, H 12C 0 500

1940 Danmark Fr. 6, 1/6 rigsdaler 1808, H 6 1 125

1941 Danmark Chr. 6, 24 skilling 1742, H 7B 1-1+ 300

1942 Danmark Fr. 4, 2 skilling 1715, Glückstadt, H 59 1 25

1943 Danmark Fr. 3, 2 skilling 1649, H 124 1 35

1944 Danmark Chr. 4, ½ krone 1624, H 128 1 300

1945 Danmark Chr. 4, 2 skilling 1603, H 79A 1-1+ 150

1946 Danmark Chr. 2, klipping u. år, G 42, Malmø 1-1+ 350

1947 Danmark Christoffer II 1319-1332, MB 548, Roskilde 1-1+ 100

1948 Danmark Christoffer I, Ribe, MB 96 1-1+ 50

1949 Danmark Erik af Pommern, Gros 1430'erne, Lund, G 13 1/1- 150

1950 Danmark Chr. 4, 4 skilling lybsk u. år, Glückstadt, H 167, Sieg 173 1 150

1951 Danmark Chr. 4, skilling 1613, H 80C 1 100

1952 Danmark Chr. 4, søsling u. år (1607-09), H 81, Sieg 13.1 1 150

1953 Danmark Chr. 5, 2 skilling 1677, H 74A, Sieg 7.1 1 50

1954 Danmark Fr. 3, 2 mark 1666, H 107A, Sieg 36.1, et par mindre ks. 1 800

1955 Danmark Fr. 3, 2 skilling 1653, H 130B 1 75

1956 Danmark Fr. 3, 2 skilling 1660, H 132A 1 50

1957 Danmark Fr. 4, 4 skilling 1730, H 52 1+ 150

1958 Danmark Fr. 4, skilling 1723, H 51 1 50

1959 Danmark Chr. 5, mark 1685, H 81, renset 1-1+ 750

1960 Danmark Chr. 5, 8 skilling 1694, Glückstadt. H 127A 1-1+ 125

1961 Medalje Mønthuset, Kolberger Heide 1644, forgyldt kobbernikkel, i kapsel. 0 20

1962 Danmark DKM, møntsæt 2004 Proof 200

1963 Danmark DKM, møntsæt 2007 Proof 200

1964 Danmark 2 øre 1876, lidt snavs, små kantskader 1 190

1965 Danmark 2 øre 1926 pænere end normalt, men let renset 1-1+ 100

1966 Danmark 5 øre 1890, avers små lette ridser 1-1+ 250

1967 Danmark 5 øre 1913 1+ 400

1968 Danmark 10 øre 1899 01-0 100

1969 Danmark 10 øre 1947 1+- 01 500

1970 Danmark 25 øre  1907 01 90

1971 Danmark 1 øre 1874-1972 samling, heraf 1894 -1972 komplet, i alt 68 stk. vk. 75

1972 Danmark 25 øre 1904-1979 samling, heraf 1934-1979 komplet, i alt 65 stk. vk. 150
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1973 Danmark Den Kgl. Mønt, Møntsæt 2005 Proof 200

1974 Medalje Den Kgl. Mønt, Fregatten Jylland, i original æske 0 125

1975 Danmark 10 øre 1886 1+ 300

1976 Danmark ½ krone 1939 1+-01 250


